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HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2009 16:13:20

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHst Bpada: 16.10.2009 17:11:01
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AnToH. [TogoOHOE UCKPUBJIEHNE IIOJIOBOTO YeHa IIpX BO3SHUKHOBEHUM 00JIEBHIX OIIyIIeHUY y Bac umm
Baireit mapTHepIIU IeHCTBUTEIHHO MOXKET HYKIOAThCS B XUPYPrudeckoit koppekimu. OpHako v Bac
HET OTbITa CEKCYaJIbHBIX OTHOIIEeHUH. Kak Tonbko OymeT siCHO, 4To mpobiieMa MpHu MOJIOBBIX
CHOIIIEHUAX IeMCTBUTENIBHO CYIIECTBYET, MOXKHO OyZIeT PEelIUTh BOIIPOC 0 XUPYPTrUY€eCKOM KOPPEKINN
BPOXKJEHHOTO UCKPUBJIEHHUS TI0JI0OBOTO 4ieHa. MeTomoM Bribopa siBnseTcs onepauus Hecbura.



